

ПРОТОКОЛ № 31
засідання Приймальної комісії
Київського фахового коледжу прикладних наук

15.08.2024 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, Роман Кульгук, Марина Сніцар, Данило Поповченко.

Порядок денний:

1. Про анулювання рекомендацій до зарахування на I курс денної та заочної форми для здобуття вищої освіти за першим (бакалаврським) ступенем, на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, вступників на основі ПЗСО та НРК5.
2. Про анулювання рекомендацій до зарахування на I курс денної та заочної форми для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра, на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, вступників на основі ПЗСО, КР та НРК5.
3. Про редагування рейтингових списків та зарахування вступників на місця державного (регіонального) замовлення.

1. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль про анулювання рекомендацій вступникам до зарахування на I курс денної та заочної форм здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра. Вступники, які не виконали умови, не підтвердили місце навчання (не наклали КЕП в особистому електронному кабінеті вступника та/або не підписали заяву на вступ особисто), і відповідно не можуть бути зараховані на I курс денної та/або заочної форми навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб для здобуття вищої освіти на основі ПЗСО та НРК5.

ВИСТУПИЛИ: заступник відповідального секретаря Приймальної комісії Микола Підгайний зазначив, що працівники Приймальної комісії проінформували вступників про умови їх зарахування на навчання до Коледжу.

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію Вікторії Коваль взяти до відома.

2. Анулювати рекомендації вступникам для зарахування на I курс денної та/або заочної форми здобуття вищої освіти за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб на основі ПЗСО та/або НРК5 як таких, що не виконали вимоги зарахування, відповідно до додатку 1.

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль про анулювання рекомендацій вступникам до зарахування, які не виконали умови, не підтвердили місце навчання (не наклали КЕП в особистому електронному кабінеті вступника, або з'явилися до Коледжу для підписання заяви на вступ особисто), і

відповідно не можуть бути зараховані на I курс денної та/або заочної форми навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб для здобуття фахової передвищої освіти на основі ПЗСО, КР та НРК5.

ВИСТУПИЛИ: Роман Кульгук зазначив, що працівники Приймальної комісії проінформували всіх вступників про умови їх зарахування на навчання до Коледжу.

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію Вікторії Коваль взяти до відома.

2. Анулювати рекомендації вступникам для зарахування на I курс денної та/або заочної форми здобуття фахової передвищої освіти за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, вступ на основі ПЗСО, КР та НРК5 як таких, що не виконали вимоги зарахування, відповідно до додатку 2.

3. СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня що Міністерство освіти і науки України інформує про надання в ЄДЕБО можливості підтвердження вступниками вибору місця навчання для виконання вимог для зарахування та редагування рейтингових списків вступників для здобуття фахової передвищої освіти на основі повної загальної середньої освіти та освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника для навчання за кошти державного (місцевого) бюджету до 23:59 16 серпня 2024 року.

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль звертаємо увагу, що прийом вступників на основі ПЗСО, КР та/або НРК5 за державним (регіональним) замовленням не здійснювалось, підтвердження вибору місця навчання та зарахування проводиться на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: Інформацію Юрія Щербаня взяти до відома.

Голова Приймальної комісії



Ганна ЩУЦЬКА

Відповідальний секретар ПК

Вікторія КОВАЛЬ